## 车展进乡镇,服务更到家

齐鲁晚报特色乡镇汽车巡展走进沙土镇



本报菏泽1月3日讯(记者 邓兴宇) 2016年12月31日, 服务新农村惠购过大年"润众 比亚迪杯"齐鲁晚报特色乡镇 汽车巡展走进牡丹区沙土镇, 丰富的车型,给力的促销,精彩 的活动,为沙土镇及周边地区 的消费者提供了更多的购车选 择。

由齐鲁晚报主办的首届乡镇汽车巡展融合了汽车文化艺术,为当地市民呈现一场华丽的视觉盛宴。乡镇汽车巡展主办方联合比亚迪汽车菏泽润众4S店来到沙土镇,演艺汽车下乡,文化下乡,歌曲、戏曲、魔术、舞蹈等精彩文艺节目让当地市民在家门口就能边看节目边看车,最大限度地聚焦观众们的眼球。

当日早晨8时许,比亚迪汽车、东风风行汽车、陆风汽车、流蒸大迈、汉腾汽车、江铃汽车、江铃汽车、江淮汽车等多个品牌陆续将40余辆参展车辆开进会场。不少经销商表示,本届车展是一次难得的汽车展示和卖车的好机会,同时,参展的经销商为车展制订营销方案和优惠政策,争取在最大让利市民的同

时,能进一步提升销量和扩大 品牌影响力。"车展上订车、购 车,将享受平时难以享受到的 触底价格,也将享受到平时难 以获得的多重好礼。"一位参展 商负责人介绍称。

据比亚迪汽车菏泽润众 4S店销售顾问胡行壮介绍,本次车展他们提供了8款车型供消费者挑选,价格区间从3万到11万。"其中,小型SUV比亚迪元也亮相车展,优惠4000元后,价格低至65900元,比亚迪元外观时尚大气、内饰精致贴心、全景天窗、悬浮车顶;ESP、TPMS、HDC等高安全保护;新增1.5六速自动挡,搭载keyless系统、定速巡航等多媒体系统媲美二十万SUV,这种车型价格低、用料实。在乡镇倍受青睐。"胡行壮说。

"现在俺沙土镇也很富裕,私家车越来越多,但这真是第一次见在镇里大集上办车展。今天不用出镇子,我和孩子就看了好几个车型,也有中意的。希望你们这样的活动以后也多举办,多服务服务乡镇老百姓。"前来看车的沙土镇任先生说。



①前来赏车的市民络绎不绝。 ②市民上车亲自体验轿车舒适度。 ③精彩的文艺演出。

本报记者 邓兴宇 摄

## 菏泽5家企业新入选 全省科技型中小微企业信息库

技厅重点支持。 据了解,省科技型中小 微企业信息库由省科技厅于 2015年12月启动建设,旨在 深入实施创新驱动发展战 略,及时了解全省科技型中小微企业信息,加强科技培育和扶持政策的针对性,大力培育我省经济社会发展新动能。

比亚迪汽车

此次省科技厅确定业 2016年度第四批入库企业进 有764家,菏泽高新区入选新 5家企业涉及生物医药,新公 4、机电设备制造等多享及 4、机电设备制造等多享及 域,经审核公示后可政策及生 家、省、市有关优惠政策,优惠 金方面的扶持和支持,技计 划。

## 建好便民市场,解决占道顽疾

丹阳办事处长沙路便民市场元旦试营业

本报菏泽1月3日讯(记者 邢孟 通讯员 马学民) 1日上午,位于菏泽市区丹阳街道办全庄社区外节节的民市场正式对外试营业。新市场开业后,过去在户沙路两侧散点经营的损失,彻底解决管规进新市场,彻底解决管问题,

据全庄社区支部书记张建河介绍,该便民市场占地6600平方米,市场经营面积3000多平方米,最大容量160

家商户。市场于2016年4月份 开工建设,按照商品种类划行 归市,分为水果区、蔬菜区、副 食区、熟食区、水产区、肉类 区、服装区等多个功能区、肉类 场将以多品类综合业态。迎合 周边市民需求,为火车站周边 居民打造"10分钟生活圈",市 场垃圾收集站、停车位、公厕、 水电等配套齐全,目前已入住 商户100多家。

据了解,长沙路占路经营由来已久,不少浮游商贩在周边自发形成了一个"小市场",

无秩序的市场导致交通拥堵、事故频发,商贩违规经营让周围环境变得脏乱差,噪强烈烈生的成了周边居民反映强烈烈的。丹阳办事处高度难以的重败。丹阳办事处高度推入。中国寻找平衡点,于是在设计之间寻找平衡点,于是全营的方。市场建成后,占路是至了周边居民的购物制度,也解决了占路经营的问题,好到社会各界和群众一致好证。